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	Руководителям
 органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования



 О направлении нормативных правовых актов ГИА-11 и ГИА-9
Уважаемые коллеги!

Департамент образования, науки и молодежной политики Воронежской области информирует о государственной регистрации Министерством юстиции Российской Федерации следующих нормативных правовых актов:

- приказа Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования от 07.11.2018 № 189/1513 «Об утверждении порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования» (зарегистрирован Минюстом России 10 декабря 2018г., регистрационный № 52953);
- приказа Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования от 07.11.2018 № 190/1512 «Об утверждении порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования» (зарегистрирован Минюстом России 10 декабря 2018г., регистрационный № 52952).

 Данные нормативные правовые акты, вступающие в силу 22 декабря 2018г., направляются для использования в работе и  размещения на официальных сайтах органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, и образовательных организаций в сети «Интернет».

Также сообщаем, что Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки опубликовала проекты расписания проведения единого государственного экзамена, основного государственного экзамена и государственного выпускного экзамена на 2019 год. Выпускники и их родители (законные представители) могут ознакомиться с данными проектами на официальных информационных порталах единого государственного экзамена (http://ege.edu.ru) и основного государственного экзамена (http://gia.edu.ru). Проекты также опубликованы на Федеральном портале проектов нормативных правовых актов для общественного обсуждения, которое продлится до 29 декабря 2018 года.

Приложение: в электронном виде.
Заместитель руководителя
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